

CORRECTIONS

Misplacement of one page in the makeup of the paper by
PADDY MCHENRY entitled

THE GENERIC, SPECIFIC AND LOWER CATEGORY NAMES OF THE NEARCTIC BUTTERFLIES

PART 3 - Argynnids

published in this JOURNAL, 3(4): 231-268, 1964 has caused
considerable confusion. Our apologies are extended to all.

Page numbers should be changed as follows:

245	should be	250
246	"	245
247	"	246
248	"	247
249	"	248
250	"	249
251	"	252
252	"	251

While the opportunity is also available, a typographical
error may also be corrected. On page 267 under number 8,
Tomes 1-2 should read Tomes 1-12.



1965. "Corrections to paper by P. McHenry." *The Journal of Research on the Lepidoptera* 4(1), 12–12. <https://doi.org/10.5962/p.333492>.

View This Item Online: <https://www.biodiversitylibrary.org/item/224901>

DOI: <https://doi.org/10.5962/p.333492>

Permalink: <https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/333492>

Holding Institution

Smithsonian Libraries and Archives

Sponsored by

Biodiversity Heritage Library

Copyright & Reuse

Copyright Status: In Copyright. Digitized with the permission of the rights holder

Rights Holder: The Lepidoptera Research Foundation, Inc.

License: <https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>

Rights: <https://www.biodiversitylibrary.org/permissions/>

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at <https://www.biodiversitylibrary.org>.